Tuqua Mnxavikwv Zxediaong Mpoidviwv Kal IuoThUATWV
HAEKTPONIKOI YMOAOIIXZTEXZ I
EEaunvo A’ -5° Epyaothipilo
EvtoA€ég EmiAoyng
YnevObuvog padripatog: EAIN Mapyapitng AnpATpLlog

EvtoAn emiAoyAg: if

Me tnv &vtoAn if pmopouv va €EKTEAECTOUV €Ml HEPOUG EVTOAEG avaAoya E
OUVONKEG TOU 1Kavormolouvtatl.

Bpoxog emiAoyig (if):

if ouvOnkn

<EVTOAECQ>

end

e 3Yyeolokol teAeotég. MAnktpoAoynote otov Command window:

>> a=5<10

>> b=[15 6 9 4 11 7 14];

>> c=[8 20 9 2 19 7 10];

>> d=c>=b . MNo16¢ €ival o mivakag d?

Anpioupyniote €va véeo script pe ovopa test
MANKTPOAOYAOTE TA TMOPAKATW:

>>a=5; b=8; c=7; d=11; h=3; y=0;

>>1f a<b

>> disp( ‘0K’ );

>>else

>> disp(‘false’)

>>end

TpeEte to script ypdadovtag test otov Command Window
Tp€€te nAAl to script mpooBetovtag kat tn ouvonkn c>=5
6nAadny a<b & c>=5. Na ocupnAnpwbel €to1l 0 MApAKATW TivoKag

a<b & ¢>=5 Logical True.(Oa ektunwoel OK TO OKPLMTAKL)

a==b

a~=0

(d<h) && (c>7)

(d<h) || (e>=7)

(c~=13) || (y<®@)

EVvaAAakT1KOG Bpoxog emiAoyng (if - else):
if ouvOnkn
<EVTOAEGL>
else
<EVTOAEG2>
end
Av 1Kovomoleital n ouvOrkn €KTEAOUVTAL Ol <EVTOAEGL>, OAAWG €KTEAoUvTal
01 <EVTOAEG2>.

\Alavpdwts OAe¢ T1G petapAntéc (clear all otov Command kol kKdvte clc)
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AnU1oOUpYAOTE TO MOPAKATW script pe to Ovopa test2
% Bpilokoupe T1G AUcelg deutepofdburag e&iowong
a=5;b=6;c=1;
d = b*2-4*a*c;
if d<e

fprintf('Aev €xel mpaypatikég pilec\n');
else

rl= (-b + sqrt(d)) / (2*a);

r2= (-b - sqrt(d)) / (2*a);

fprintf('01 pileg €ival rl=%f and r2=%f\n',rl,r2);
end

Npayte test 2 otov Command Window

>>test2

01 pideg eival rl=-0.200000 and r2=-1.000000
AANGETEe oto script to a=10;

Zavatpegte:

>> test2

MoAAanAGG Bpdxog emiAoyig (if - elseif - else):

if ouvOnknl
<EVTOAEGL>
elseif ouvOnkn2
<EVTOAEG2>
elseif ouvOnkn3
<EVTOAEG3>
else
<EVTOAEC>
end

Anuioupyeiote to mapakdtw script (test3)
% calculate a multi-branch function

clc

clear all

x=input( ‘Awoe pou pila Tipd yia x°);

if x<5
res=5%x

elseif x>10 %BA&moupe 6t1 Xpnolpomolel elseif oe MOAAAMAEG MEPIMTWOELG
res=x"2+6

else % else povo O0TO TEAOG TWV TEPLNTWOEWV
res=3*x"2-5*x+1

end

EkteAeote yra x=2,7,12. T1 t1uéG da umoAoyioer;

Na ypadel €va apxeilo ouvdptTnong yla TOV UMOAOYL1OMO TNG OAlKAG avtiotaong
6U0 avtlotdoswv O€ O€1pd 1 MApAAAnAa. Ta oplopata tnG ocuvaptnong Ba eivati
EKTOG amd T1G 6UO aVT10TACELG KOl €vag Xopaktrnpag mou Ba 6nAwvel tov
Tpomo ouvdeong ‘s’ o€ 0g1pd Kal ‘p’ mapAAAnAa.

Ztn ouvéxeila va dnuioupynbeil €va m-file mou Ba kaAel tTn ouvdptnon auth.
(OA1kA avtiotaon oe o€1pd r=rl+r2, mopdAAnAa r=rl*r2/(rl+r2).




